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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

                 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ 

ΤΟΥ ΠΡΟΣ ΑΝΑΘΕΣΗ ΕΡΓΟΥ 
«Κατασκευή Μονάδας Επεξεργασίας Αποβλήτων και Μονάδας Επεξεργασίας 

Βιοαποβλήτων  εντός του ΧΥΤΑ 2ης Δ.Ε.» 

Ο Δήμος Αγρινίου, ως Φορέας Υλοποίησης του έργου «Κατασκευή Μονάδας Επεξεργασίας 
Αποβλήτων και Μονάδας Επεξεργασίας Βιοαποβλήτων  εντός του ΧΥΤΑ 2ης Δ.Ε.» προσκαλεί τους, 
κατά τα έγγραφα της ανωτέρω σύμβασης δυνάμενους να λάβουν μέρος στη διαδικασία σύναψης 
σύμβασης οικονομικούς φορείς, προκειμένου η αναθέτουσα αρχή να προβεί σε παρουσίαση του 
προς ανάθεση έργου και σε σχετική διαβούλευση, η οποία θα πραγματοποιηθεί μέσω 
τηλεδιάσκεψης την Δευτέρα 22/03/2021 και ώρα 10:00. Οδηγίες για την τηλεδιάσκεψη θα δοθούν 
στους ενδιαφερόμενους, μετά από σχετικό αίτημα που θα υποβληθεί μέσω ΕΣΗΔΗΣ. Στο αίτημα θα 
πρέπει να περιλαμβάνονται τα εξής στοιχεία: ονομασία οικ. φορέα, στοιχεία εργοληπτικού πτυχίου 
(κατηγορία έργων, τάξη, αριθμός πτυχίου, ημερομηνία λήξης), νόμιμος εκπρόσωπος, στοιχεία 
επικοινωνίας (email, τηλ.). 

Σημειώνεται ότι σύμφωνα με το άρθρο 20Α της διακήρυξης, εντός δέκα (10) ημερών από την 
ως άνω παρουσίαση, κάθε ενδιαφερόμενος, μπορεί να υποβάλει τεύχος παρατηρήσεων για το έργο, 
την τεχνική μελέτη και τα τεύχη δημοπράτησης, οικονομικά και συμβατικά. Με το τεύχος 
παρατηρήσεων θα σχολιάζεται η ορθότητα της λύσης, το εφικτό της κατασκευής και θα 
επισημαίνονται σφάλματα των όρων των εγγράφων της σύμβασης. Η συμμετοχή των 
ενδιαφερομένων στην ως άνω παρουσίαση και η υποβολή του τεύχους παρατηρήσεων είναι 
προαιρετικές, δεν συνεπάγονται την υποχρέωση υποβολής προσφοράς και δεν συνιστούν κώλυμα 
για τη συμμετοχή τους στη διαδικασία.

Η παρούσα πρόσκληση θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Δήμου Αγρινίου και στο ΕΣΗΔΗΣ.

                                                                                      Η Δ/ντρια Τ.Υ.    

                                                                                    ΓΕΩΡΓΑΚΟΥ – ΠΑΠΠΑ  ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ
                                                                                                       Αρχιτέκτων Μηχ/κός
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